

小小镇长豪赌输掉1700万

40多次飞赴澳门赌博,被南通中院一审判处无期徒刑

新来的党委副书记不见了

2005年9月28日,海门市检察院反贪部门接到一个举报:德胜镇数百万元的外地客商投资款不知去向,刚刚离职的德胜镇原党委副书记、镇长张健,在调到天补镇担任党委副书记后不久也神秘失踪,两者是否有什么联系呢?

张健,大专文化,1966年出生,出生于海门一个教师家庭,1999年12月至2001年10月任海门市王浩乡党委副书记,2003年12月至2005年8月任海门市德胜镇党委副书记、镇长。此时,走投无路的张健正自己开车外逃。2005年10月4日,在逃的张健在山东烟台被抓。根据事后张健的供述说:“2005年8月19日,我突然被调离海门市德胜镇,新农村建设项目无法实施,本想创收还赌债以及筹资再赌翻本的美梦,顿时成了泡影。8月20日,按照原有商定,我到嘉善收取80万元后匆忙赴澳门,利用筹集的300万元作最后拼搏,不料还是输得精光……9月23日至25日,我在

12月14日,以挪用公款、贪污、诈骗等手段谋取巨额赌资、40多次飞赴澳门豪赌的海门市德胜镇原镇长张健,被南通市中级人民法院一审判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。根据检方指控,张健在担任德胜镇镇长期间,利用职务便利,侵吞和骗取公共财物950万元,用于赌博和还赌债。他还以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相等手段,诈骗企业和个人495万元,主要用于赌博和还赌债。另外,他还非法收受他人贿赂。

上海、绍兴等地筹资无望,在心灵深处极度矛盾斗争中,28日早上7时15分,我一人走上逃跑之路……”

“镇长豪赌”赌资来源曝光

根据检察院披露的案件,张健赌资绝大部分系其贪污和诈骗所得,其中被控贪污企业950万元投资款,被控诈骗企业和个人495万元。

其中贪污罪包括:2005年4月29日,海门市一家彩钢厂厂长黄某将投资于海门市德胜镇农民集中居住示范区项目建设的人民币150万元汇至海门市德胜镇财政所账上。当天,张健采用隐瞒资金用途的方式骗取上述款项,非法占有。2005年7月29日,南京一家股份有限公司将为海门市德胜

镇人民政府垫支的农民集中居住示范区项目建设征地费用人民币300万元汇至海门市德胜镇农业园区账户,当天,张健采用隐瞒资金用途的方式骗取上述款项,非法占有。2005年8月13日、8月20日,浙江一家有限公司分别将为海门市德胜镇人民政府垫支的农民集中居住示范区项目建设征地费用共计人民币500万元交给张健及海门市德胜镇财政所所长,张健采用隐瞒资金用途和截取单位收入不入账的方式,骗取、侵吞上述款项,非法占有。

诈骗罪包括:张健以帮助海门一家实业公司“换外债”为名,于2005年2月25日骗取该公司人民币300万元;以海门市德胜镇建设农民集中居住示范区项目为由,于2005年4月21日、4月28

日骗取施某、黄某投资款共计人民币130万元;以垫付海门市德胜镇农民集中居住示范区工程设计费为名,于2005年7月骗取个体建筑户冯某人民币15万元。

受贿罪包括:张健在担任海门市王浩乡党委副书记期间,利用分管村镇建设工作的职务便利,为个体建筑户冯某承建连体农民公寓提供帮助,于2001年年初,收受冯某托其哥哥转送的人民币1万元。

精算海门—澳门往返时间

据办案人员介绍,张健归案后交代,他在不到两年时间内,40多次赴澳门赌博,每次赴澳门赌博,对往返时间都有精准的计算。从海门驱车到上海,再从上海飞往澳门一般要六七个小时;张健

一般周五下午动身,当晚就能到澳门,抵澳后直奔赌场,连续“作战”,不分昼夜。周日下午,张健从澳门飞回上海,准时赶回海门。每次在海太汽渡上,张健会把往返所有票据撕碎,抛入江中。周一8点半,他都会准时出现在德胜镇政府上班。

一审判决无期徒刑

2006年11月16日案件由南通市中级人民法院开庭审理。据张健在庭审中陈述,他2002年在国外开始赌博,后多次到澳门赌博,先后输掉近1700万元。除了自己和家人数万元的年收入外,赌资均为其犯罪所得。

12月14日,南通市中级人民法院经审理认为,张健实施贪污犯罪、诈骗犯罪以及受贿犯罪,数额特别巨大,且用于境外赌博,犯罪情节恶劣,后果严重,应当依法严惩。鉴于其认罪、悔罪表现等,法院作出一审判决,判处张健无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

快报记者 吴明明 王彪
特约记者 郭小平

18岁少女为“爱情”投毒杀父

□快报泰州电(记者 韩小强 通讯员 兴公宣) 今年18岁的兴化少女丁某,因不满家人干涉她的“自由恋爱”,一时冲动,竟然在其父亲喝的酒中投放甲胺磷农药。12月12日夜10点左右,兴化市公安部门经过近38个小时的调查,破获这起故意杀人未遂案。目前,丁某已经被警方刑事拘留。

11日上午9点左右,兴化市竹泓镇北张村的范某到竹泓镇派出所报案,称怀疑有人在其丈夫的酒中投毒。范某向警方报案说,10日晚上,在他们的家吃完晚饭后不久,范某的丈夫就出现了呕吐、腹泻等症,随后被家人送往当地卫生院进行紧急抢救。经过检查,医生告诉他们家属可能是

农药中毒。

根据调查,警方发现范某与丈夫感情和睦,跟周围邻居也相处不错,不存在情感危机或邻里矛盾。就在案件陷入僵局时,丁某的邻居提供了一个信息:数天前,范某丈夫曾因女儿谈男朋友的事与女儿发生争执,当时双方闹得不可开交。此时,民警也发现范某女儿丁某举动反常,而且不愿意到医院看望自己中毒的父亲。

警方随即锁定了目标,经过警方与丁某的多次较量,丁某终于交代作案经过。丁某说,父亲对自己的恋爱自由不但横加干涉,还打骂自己,让她难以接受。她知道父亲有晚饭后喝酒的习惯,就趁家人不注意,在父亲的酒壶中倒了农药。

因故拖延错过诉讼时效,为搪塞当事人 律师伪造法院判决书

□快报无锡电(记者 陆媛) 律师帮人打官司要赔偿,却因故一拖再拖,过了诉讼时效,仍没有起诉。为搪塞当事人,律师竟然伪造了一审、二审法院判决书,甚至不惜自掏腰包3400元,企图了结此事,但被当事人识破。昨天,据无锡市滨湖区人民法院证实,陈义因犯伪造国家机关公文罪,一审被判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。据透露,律师因伪造法院判决书而被判刑的实属罕见。

代理案件一拖再拖

2003年10月,外来人员谢某因在无锡一建筑工地施工时摔伤,花去医疗费等4万多元,为了费用赔偿与雇主杨某发生纠纷。同年11月,谢某找到无锡一家律师事务所律师陈义,请他为自己解决这起人身损害赔偿纠纷。陈义接受委托并收取代理费用2000元后对此纠纷作了调解,和雇主达成了协议,由杨某赔付谢某6500

元。2004年1月,陈义拿到了杨某支付给谢某的营养费、误工费赔偿费用6500元,却没有及时交给谢某。因为没拿到赔偿款,又认为赔偿金额太少,谢某要求陈义向法院起诉。陈义口头上答应了,但却迟迟没有行动。在谢某多次催办之下,陈义只能以“案件正在处理”等借口搪塞。

伪造法院判决书

直到2005年12月,陈义发现案件已过诉讼时效,已经无法再向法院起诉。为了给谢某一个交待,陈义擅自依照法院判决书格式,在电脑上伪造了滨湖区法院、无锡市中级法院的判决书以及伤残鉴定书各一份。随后,陈义通知谢某称“案件已胜诉,赔偿款已执行到”。2006年1月,陈义将伪造的文书复印件交给了谢某。同时,根据判决书的判决结果,陈义扣除了律师费和诉讼费等相关费用后,付给谢某几千元钱,其中自掏腰包3400元。

此后,因为陈义始终拿不出法院判决书原件,谢某开始产生了怀疑,先后来到滨湖法院和无锡中院查询,竟然发现这两个所谓的案号与自己的案件“牛头不对马嘴”,陈义也压根没有为他打这场人身损害赔偿官司。今年1月12日,谢某向公安机关报案。案发后,陈义如实供述了自己的所作所为,并向谢某赔偿了总计8万元。今年1月28日,陈义被刑事拘留。

获刑一年半

法院审理后认为,陈义在接受其当事人的委托后,急于办理受托事项,为搪塞应付委托人,擅自伪造法院法律文书和公安机关的人身损害赔偿鉴定书,其行为扰乱了国家机关的正常工作秩序,损害国家机关的信誉,构成伪造国家机关公文罪。鉴于陈义犯罪行为的社会危害性较小,且其在案发后认罪态度较好,确有悔罪表现,于是,法院判处陈义有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

安徽充值卡诈骗团伙落网

近四年以来,陆续不断有人在南京从事手机充值卡诈骗活动,并且屡屡得逞。南京下关警方今年7月接到报案后,经过四个多月的侦查,于本月初,终于将来自安徽的这个5人诈骗团伙一网打尽。

今年7月14日上午9点,南京下关警方接到报警称,她是移动电话卡某代办点的工作人员,几分钟前,几个男子骗走了她价值3000余元的手机充值卡。

报警的翟女士介绍,当天早上她刚开门,就来了一个年轻男子说要买3800元的手机充值卡。该男子称,他们是附近工地的包工头,买手机充值卡是准备当福利发给民工。

翟女士说:“当时我把电话卡给他后,他给了我3800块钱,我正一张张辨认钱真假时,又来了一个人,说要买手机套子,并催得很急。我放下手中正在清点的钱,给他拿手机套子。刚把这个男子需要的东西拿来,还没给钱,又来了一个要买充电器的男子。”就这样,三个男子让翟女士忙碌起来,等她把充电器拿过来,先前要买东西的两个人已经走了,可3800元钱和等值的电话充值卡却不见了。

警方调查发现,自2002年开始,此类手法诈骗的报警

有几十起发生,被骗对象都是南京市各区的移动电话充值卡代办点,涉案金额达十几万元。民警提醒广大电话充值卡经营者,在做大笔电话充值卡交易时,一定要提高警惕,防止上当受骗。

快报记者 李绍富



小天鹅“彩晶”冰箱 温度、湿度双保鲜

好冰箱除了能控温,还要会保湿。对于新鲜食物来说,湿度太低,食物营养水分会流失,变得干巴巴的;湿度太高,食物会变得潮湿,容易滋生细菌。

小天鹅冰箱倡导温度、湿度双重保鲜新概念!在控温方面,小天鹅拥有电脑智能控温系统,把温度精确到

每一度,有效保持温度恒定;在保湿方面,小天鹅独家运用先进的保湿设计和合理的隔层设计,保证食物持久新鲜。无论是保湿要求颇高的果蔬,还是温度要求较高的酒水饮料,或是需要密封储藏的糖果、茶叶都能在最适合的温度、湿度环境中存放。

涉外护理 英国就业

2005年6月,中国与英国政府相关部门就从中国招聘护士签署了双边协议。成立于1948年的英国国民健康服务局(National Health Service, NHS)是英国居民的健康保健系统,也是欧洲最大的医疗系统。据统计,目前仅在英

格兰地区, NHS 属下的护士、助产士等护理人员就高达33.22万人,广泛分布在 NHS 的各医院,社区诊所和药房工作。但即使如此,主要由于公共医疗改革及护士外流,老龄化等问题,目前 NHS 系统中严重缺少护士、助产士。英国政府

自动隐藏商业机密为信息“保险”——商务通信息安全手机

朋友之间互借电话,电话中存有重要信息,你还不不好意思不借,只能任其翻阅,产生很多烦恼。商务通隐形手机为您解决这一烦恼——重要资料自动隐藏,别人只能看到一般电话和信息;绝密资料自动分类纪录,直接加密隐藏,即使别人知道密码也找不到资料,实现了有钥匙也找不到锁,完全颠

覆了一把钥匙开一把锁的概念;重要通话记录自动隐藏,根据需要改变来电号码、保护来电信息;短信加密发送,在相互使用同种手机互发短信时,即使到电信营业厅去查也没有记录,如果发错了短信到其他手机上,也是乱码,看不到内容。商务通隐形手机为您的信息上了多重“保险”。

为此采取了包括加强培训、招聘外籍护士在内的系列补助措施。据统计,现在每年去英工作的外籍护士约1.5万人左右,其中约75%为 NHS 服务。

英国 C 级(注册 & 助理)护士年收入为1.3万至1.7万英镑,而 H 级护士长,年收入则可达5.9万至8.5万英镑,目前国内赴英护

士的主要障碍为专业英语,所以专业英语的训练成为有意赴英工作的重点。

更多资讯请垂询:英国 Nursing Solutions Ltd. 指定中国江苏地区涉外护理培训机 构——南京世欧职业培训学校 电话: 025-86605035 86605065 www.Sinoeu-ropeschool.com

打了老人还告公安

□快报讯(通讯员 杨维松 陆贞 记者 刘劲松) 只因一些琐事,一名63岁的老人便被打得多处受伤,警方随后决定对打人者吴某实施拘留,吴某不服要起诉公安。昨日,法院将吴某的诉讼驳回,认为吴某殴打老人,应予以严惩。

2006年7月6日19时许,镇江新区的吴某与63岁的吴六生因琐事发生争执,继而采取拳头击打、脚踢等方式对老人实施殴打。后经鉴定,吴六生头、胸等处多处受伤,已构成轻微伤。2006年9月7日,镇江新区公安分局向吴某送达了公安行政处罚决定书。决定给予吴某行政拘留14日,并处罚款500元的处罚。吴某不服,于2006年11月24日向京口区法院提起行政诉讼,请求撤销镇江新区公安分局作出的处罚决定。

南京端掉一盗版点

□快报讯(通讯员 施文 记者 胡玉梅) 近日,接到市民的举报,江苏省文化厅、南京市文化局、鼓楼区文化局等行政执法人员兵分两路,在玄武区公安干警的配合下,一举捣毁位于南京市鼓楼区上保村1号新市民公寓内的一个非法音像制品批销窝点,现场查缴非法音像制品12万余张,其中涉嫌淫秽音像制品1.9万余张。并将其正在运送非法音像制品的车辆予以截获,从车上查获准备发往外地的非法音像制品6300余张。现场抓获3名涉嫌销售非法音像制品的犯罪嫌疑人。目前,南京市文化局将此案移交至公安部门作进一步调查处理。

现代快报 2006年 我最喜爱的手机评选

一、网站参与方式
登录 www.lifanjiang.com.cn 或 www.生活江苏.com 首页广告

二、短信参与方法:
编辑短信:“8+内容(品牌代码/手机号码)”;
移动用户发送至0971180, 资费1元/条;
联通、小灵通、网通发送至101180, 资费1元/条

手机编码

| | |
|--------|----|
| nokia | N |
| moto | M |
| 三星 | S |
| lenovo | L |
| 索爱 | SE |
| 飞利浦 | P |
| 多普达 | D |
| 海尔 | H |
| BENQ | B |

海选奖品设置
索爱 K790/3680元
nokia 5500/2699元
lenovo 1807/1799元

今日获奖读者:
12月16日 02585***000
13813***853
02582***523

12月17日 05126***6028
13851***933
13951***833

12月18日 13236***998
13813***299
13845***212

12月19日 13082***971
13851***564
13809***673